



平成31年2月12日

各位

会社名 株式会社マースグループホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 松波 明宏
 (コード番号6419 東証第1部)
 問合わせ先 取締役 佐藤 敏昭
 電話番号 03-3352-8555

(訂正・数値データ訂正)「平成31年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正に関するお知らせ

平成31年1月31日に公表いたしました「平成31年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも
 訂正がありましたので、訂正後の数値データも送付いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「平成31年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、会社分割における法人税
 等調整額の計算が過大であったことが判明しましたので、関連する項目を一部訂正いたします。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

1. 平成31年3月期第3四半期の連結業績(平成30年4月1日～平成30年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

(訂正前)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する四 半期純利益 | |
|-------------|--------|------|-------|-------|-------|-------|----------------------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 31年3月期第3四半期 | 18,501 | 1.3 | 3,701 | 36.1 | 3,986 | 35.9 | 1,294 | △32.4 |
| 30年3月期第3四半期 | 18,264 | △3.7 | 2,719 | △20.4 | 2,934 | △20.6 | 1,915 | △35.0 |

(注) 包括利益 31年3月期第3四半期 693百万円 (△59.8%) 30年3月期第3四半期 1,722百万円 (△53.4%)

| | 1株当たり四半期純利益 | 潜在株式調整後1株当たり四半期 純利益 |
|-------------|-------------|------------------------|
| | 円銭 | 円銭 |
| 31年3月期第3四半期 | 77.49 | — |
| 30年3月期第3四半期 | 114.69 | — |

(訂正後)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する四 半期純利益 | |
|-------------|--------|------|-------|-------|-------|-------|----------------------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 31年3月期第3四半期 | 18,501 | 1.3 | 3,701 | 36.1 | 3,986 | 35.9 | 1,652 | △13.7 |
| 30年3月期第3四半期 | 18,264 | △3.7 | 2,719 | △20.4 | 2,934 | △20.6 | 1,915 | △35.0 |

(注) 包括利益 31年3月期第3四半期 1,051百万円 (△38.9%) 30年3月期第3四半期 1,722百万円 (△53.4%)

| | 1株当たり四半期純利益 | 潜在株式調整後1株当たり四半期 純利益 |
|-------------|-------------|------------------------|
| | 円銭 | 円銭 |
| 31年3月期第3四半期 | 98.97 | — |
| 30年3月期第3四半期 | 114.69 | — |

(2) 連結財政状態

(訂正前)

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|-------------|--------|--------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 31年3月期第3四半期 | 59,191 | 51,611 | 87.2 | 3,090.49 |
| 30年3月期 | 60,644 | 52,254 | 86.2 | 3,128.99 |

(参考)自己資本 31年3月期第3四半期 51,611百万円 30年3月期 52,254百万円

(訂正後)

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|-------------|--------|--------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 31年3月期第3四半期 | 59,549 | 51,970 | 87.3 | 3,111.97 |
| 30年3月期 | 60,644 | 52,254 | 86.2 | 3,128.99 |

(参考)自己資本 31年3月期第3四半期 51,970百万円 30年3月期 52,254百万円

<添付資料2～3ページ>

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

この結果、当第3四半期連結累計期間の経営成績は、売上高 185 億 1 百万円（前年同四半期比 1.3%増）、営業利益 37 億 1 百万円（同 36.1%増）、経常利益 39 億 86 百万円（同 35.9%増）、親会社株主に帰属する四半期純利益 12 億 94 百万円（同 32.4%減）となりました。

(訂正後)

この結果、当第3四半期連結累計期間の経営成績は、売上高 185 億 1 百万円（前年同四半期比 1.3%増）、営業利益 37 億 1 百万円（同 36.1%増）、経常利益 39 億 86 百万円（同 35.9%増）、親会社株主に帰属する四半期純利益 16 億 52 百万円（同 13.7%減）となりました。

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

当第3四半期連結会計期間末の財政状態は以下のとおりであります。

当第3四半期連結会計期間末の総資産は 591 億 91 百万円となり、前連結会計年度末と比較して 14 億 52 百万円減少いたしました。

流動資産は 357 億 25 百万円となり、前連結会計年度末と比較して 23 億 80 百万円減少いたしました。その減少の主な内訳は、現金及び預金が 24 億 23 百万円減少し 215 億 10 百万円となりました。

固定資産は 234 億 65 百万円となり、前連結会計年度末と比較して 9 億 27 百万円増加いたしました。その増加の主な内訳は、投資有価証券が 13 億 68 百万円増加し 83 億 95 百万円となりました。

流動負債は 50 億 47 百万円となり、前連結会計年度末と比較して 12 百万円増加いたしました。その増加の主な内訳は、支払手形及び買掛金が 3 億 97 百万円増加し 24 億 43 百万円となりました。

固定負債は 25 億 31 百万円となり、前連結会計年度末と比較して 8 億 22 百万円減少いたしました。その減少の主な内訳は、役員退職慰労引当金が 5 億 38 百万円減少し 2 億 8 百万円となりました。

純資産は 516 億 11 百万円となり、前連結会計年度末と比較して 6 億 42 百万円減少いたしました。その減少の主な内訳は、その他有価証券評価差額金のマイナス幅が 6 億 22 百万円増加したことによるものです。

自己資本比率は 87.2%となり、前連結会計年度末と比較して 1.0ポイント増加いたしました。

(訂正後)

当第3四半期連結会計期間末の財政状態は以下のとおりであります。

当第3四半期連結会計期間末の総資産は 595 億 49 百万円となり、前連結会計年度末と比較して 10 億 94 百万円減少いたしました。

流動資産は 357 億 25 百万円となり、前連結会計年度末と比較して 23 億 80 百万円減少いたしました。その減少の主な内訳は、現金及び預金が 24 億 23 百万円減少し 215 億 10 百万円となりました。

固定資産は 238 億 24 百万円となり、前連結会計年度末と比較して 12 億 86 百万円増加いたしました。

その増加の主な内訳は、投資有価証券が13億68百万円増加し83億95百万円となりました。

流動負債は50億47百万円となり、前連結会計年度末と比較して12百万円増加いたしました。その増加の主な内訳は、支払手形及び買掛金が3億97百万円増加し24億43百万円となりました。

固定負債は25億31百万円となり、前連結会計年度末と比較して8億22百万円減少いたしました。その減少の主な内訳は、役員退職慰労引当金が5億38百万円減少し2億8百万円となりました。

純資産は519億70百万円となり、前連結会計年度末と比較して2億84百万円減少いたしました。その減少の主な内訳は、その他有価証券評価差額金のマイナス幅が6億22百万円増加したことによるものです。

自己資本比率は87.3%となり、前連結会計年度末と比較して1.1ポイント増加いたしました。

<添付資料4～5ページ>

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

| | (単位：千円) | |
|-------------------|-------------------------|-------------------------------|
| | 前連結会計年度 (平成30年3月31日) | 当第3四半期連結会計期間 (平成30年12月31日) |
| 資産の部 | | |
| 流動資産 | | |
| 現金及び預金 | 23,933,711 | 21,510,101 |
| 受取手形及び買掛金 | 4,768,848 | 6,218,031 |
| リース債権及びリース投資資産 | 1,122,619 | 746,525 |
| 有価証券 | 349,930 | 349,895 |
| 商品及び製品 | 2,043,734 | 1,875,133 |
| 仕掛品 | 261,220 | 321,861 |
| 原材料及び貯蔵品 | 1,119,945 | 1,215,487 |
| その他 | 4,506,214 | 3,489,038 |
| 貸倒引当金 | △460 | △554 |
| 流動資産合計 | 38,105,764 | 35,725,520 |
| 固定資産 | | |
| 有形固定資産 | | |
| 建物及び構築物(純額) | 6,700,127 | 6,562,648 |
| 土地 | 6,057,217 | 5,944,509 |
| その他(純額) | 504,164 | 461,988 |
| 有形固定資産合計 | 13,261,509 | 12,969,146 |
| 無形固定資産 | | |
| | 121,997 | 106,804 |
| 投資その他の資産 | | |
| 投資有価証券 | 7,027,492 | 8,395,648 |
| その他 | 2,249,500 | 2,098,049 |
| 貸倒引当金 | △122,098 | △103,926 |
| 投資その他の資産合計 | 9,154,894 | 10,389,771 |
| 固定資産合計 | 22,538,402 | 23,465,721 |
| 資産合計 | 60,644,166 | 59,191,241 |
| 負債の部 | | |
| 流動負債 | | |
| 支払手形及び買掛金 | 2,046,125 | 2,443,930 |
| リース債務 | 715,228 | 554,254 |
| 未払法人税等 | 823,118 | 292,478 |
| 賞与引当金 | 442,079 | 220,025 |
| その他 | 1,008,848 | 1,537,278 |
| 流動負債合計 | 5,035,399 | 5,047,966 |
| 固定負債 | | |
| リース債務 | 904,395 | 641,670 |
| 役員退職慰労引当金 | 746,155 | 208,029 |
| 退職給付に係る負債 | 542,642 | 549,089 |
| 資産除去債務 | 29,787 | 42,866 |
| その他 | 1,131,618 | 1,090,270 |
| 固定負債合計 | 3,354,599 | 2,531,926 |
| 負債合計 | 8,389,999 | 7,579,893 |

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成30年3月31日) | 当第3四半期連結会計期間 (平成30年12月31日) |
|---------------|-------------------------|-------------------------------|
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 7,934,100 | 7,934,100 |
| 資本剰余金 | 8,371,830 | 8,371,830 |
| 利益剰余金 | 48,285,549 | 48,243,624 |
| 自己株式 | △12,315,252 | △12,315,252 |
| 株主資本合計 | 52,276,226 | 52,234,301 |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 228,472 | △394,453 |
| 退職給付に係る調整累計額 | △250,532 | △228,499 |
| その他の包括利益累計額合計 | △22,059 | △622,952 |
| 純資産合計 | 52,254,167 | 51,611,348 |
| 負債純資産合計 | 60,644,166 | 59,191,241 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成30年3月31日) | 当第3四半期連結会計期間 (平成30年12月31日) |
|----------------|-------------------------|-------------------------------|
| 資産の部 | | |
| 流動資産 | | |
| 現金及び預金 | 23,933,711 | 21,510,101 |
| 受取手形及び売掛金 | 4,768,848 | 6,218,031 |
| リース債権及びリース投資資産 | 1,122,619 | 746,525 |
| 有価証券 | 349,930 | 349,895 |
| 商品及び製品 | 2,043,734 | 1,875,133 |
| 仕掛品 | 261,220 | 321,861 |
| 原材料及び貯蔵品 | 1,119,945 | 1,215,487 |
| その他 | 4,506,214 | 3,489,038 |
| 貸倒引当金 | △460 | △554 |
| 流動資産合計 | 38,105,764 | 35,725,520 |
| 固定資産 | | |
| 有形固定資産 | | |
| 建物及び構築物(純額) | 6,700,127 | 6,562,648 |
| 土地 | 6,057,217 | 5,944,509 |
| その他(純額) | 504,164 | 461,988 |
| 有形固定資産合計 | 13,261,509 | 12,969,146 |
| 無形固定資産 | 121,997 | 106,804 |
| 投資その他の資産 | | |
| 投資有価証券 | 7,027,492 | 8,395,648 |
| その他 | 2,249,500 | 2,456,781 |
| 貸倒引当金 | △122,098 | △103,926 |
| 投資その他の資産合計 | 9,154,894 | 10,748,503 |
| 固定資産合計 | 22,538,402 | 23,824,453 |
| 資産合計 | 60,644,166 | 59,549,973 |
| 負債の部 | | |
| 流動負債 | | |
| 支払手形及び買掛金 | 2,046,125 | 2,443,930 |
| リース債務 | 715,228 | 554,254 |
| 未払法人税等 | 823,118 | 292,478 |
| 賞与引当金 | 442,079 | 220,025 |
| その他 | 1,008,848 | 1,537,278 |
| 流動負債合計 | 5,035,399 | 5,047,966 |
| 固定負債 | | |
| リース債務 | 904,395 | 641,670 |
| 役員退職慰労引当金 | 746,155 | 208,029 |
| 退職給付に係る負債 | 542,642 | 549,089 |
| 資産除去債務 | 29,787 | 42,866 |
| その他 | 1,131,618 | 1,090,270 |
| 固定負債合計 | 3,354,599 | 2,531,926 |
| 負債合計 | 8,389,999 | 7,579,893 |

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成30年3月31日) | 当第3四半期連結会計期間 (平成30年12月31日) |
|---------------|-------------------------|-------------------------------|
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 7,934,100 | 7,934,100 |
| 資本剰余金 | 8,371,830 | 8,371,830 |
| 利益剰余金 | 48,285,549 | 48,602,356 |
| 自己株式 | △12,315,252 | △12,315,252 |
| 株主資本合計 | 52,276,226 | 52,593,033 |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 228,472 | △394,453 |
| 退職給付に係る調整累計額 | △250,532 | △228,499 |
| その他の包括利益累計額合計 | △22,059 | △622,952 |
| 純資産合計 | 52,254,167 | 51,970,080 |
| 負債純資産合計 | 60,644,166 | 59,549,973 |

<添付資料6～7ページ>

- (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
(四半期連結損益計算書)
(第3四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前第3四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年12月31日) | 当第3四半期連結累計期間 (自平成30年4月1日 至平成30年12月31日) |
|------------------|--|--|
| 売上高 | 18,264,777 | 18,501,524 |
| 売上原価 | 9,414,989 | 8,971,989 |
| 売上総利益 | 8,849,788 | 9,529,534 |
| 販売費及び一般管理費 | 6,130,724 | 5,827,753 |
| 営業利益 | 2,719,064 | 3,701,780 |
| 営業外収益 | | |
| 受取配当金 | 193,955 | 244,355 |
| その他 | 22,759 | 40,476 |
| 営業外収益合計 | 216,715 | 284,831 |
| 営業外費用 | | |
| 為替差損 | 1,497 | — |
| 営業外費用合計 | 1,497 | — |
| 経常利益 | 2,934,282 | 3,986,612 |
| 特別利益 | | |
| 投資有価証券売却益 | — | 136,257 |
| 特別利益合計 | — | 136,257 |
| 特別損失 | | |
| 減損損失 | — | 113,897 |
| 投資有価証券評価損 | — | 465,417 |
| 役員退職慰労金 | — | 972,995 |
| 特別損失合計 | — | 1,552,310 |
| 税金等調整前四半期純利益 | 2,934,282 | 2,570,559 |
| 法人税、住民税及び事業税 | 875,306 | 814,487 |
| 法人税等調整額 | 143,662 | 461,994 |
| 法人税等合計 | 1,018,969 | 1,276,481 |
| 四半期純利益 | 1,915,312 | 1,294,077 |
| 親会社株主に帰属する四半期純利益 | 1,915,312 | 1,294,077 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前第3四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年12月31日) | 当第3四半期連結累計期間 (自平成30年4月1日 至平成30年12月31日) |
|------------------|--|--|
| 売上高 | 18,264,777 | 18,501,524 |
| 売上原価 | 9,414,989 | 8,971,989 |
| 売上総利益 | 8,849,788 | 9,529,534 |
| 販売費及び一般管理費 | 6,130,724 | 5,827,753 |
| 営業利益 | 2,719,064 | 3,701,780 |
| 営業外収益 | | |
| 受取配当金 | 193,955 | 244,355 |
| その他 | 22,759 | 40,476 |
| 営業外収益合計 | 216,715 | 284,831 |
| 営業外費用 | | |
| 為替差損 | 1,497 | — |
| 営業外費用合計 | 1,497 | — |
| 経常利益 | 2,934,282 | 3,986,612 |
| 特別利益 | | |
| 投資有価証券売却益 | — | 136,257 |
| 特別利益合計 | — | 136,257 |
| 特別損失 | | |
| 減損損失 | — | 113,897 |
| 投資有価証券評価損 | — | 465,417 |
| 役員退職慰労金 | — | 972,995 |
| 特別損失合計 | — | 1,552,310 |
| 税金等調整前四半期純利益 | 2,934,282 | 2,570,559 |
| 法人税、住民税及び事業税 | 875,306 | 814,487 |
| 法人税等調整額 | 143,662 | 103,262 |
| 法人税等合計 | 1,018,969 | 917,749 |
| 四半期純利益 | 1,915,312 | 1,652,809 |
| 親会社株主に帰属する四半期純利益 | 1,915,312 | 1,652,809 |

(四半期連結包括利益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前第3四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年12月31日) | 当第3四半期連結累計期間 (自平成30年4月1日 至平成30年12月31日) |
|-----------------|--|--|
| 四半期純利益 | 1,915,312 | 1,294,077 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | △223,383 | △622,926 |
| 繰延ヘッジ損益 | 4,716 | — |
| 退職給付に係る調整額 | 26,014 | 22,033 |
| その他の包括利益合計 | △192,653 | △600,893 |
| 四半期包括利益 | 1,722,659 | 693,184 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る四半期包括利益 | 1,722,659 | 693,184 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前第3四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年12月31日) | 当第3四半期連結累計期間 (自平成30年4月1日 至平成30年12月31日) |
|-----------------|--|--|
| 四半期純利益 | 1,915,312 | 1,652,809 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | △223,383 | △622,926 |
| 繰延ヘッジ損益 | 4,716 | — |
| 退職給付に係る調整額 | 26,014 | 22,033 |
| その他の包括利益合計 | △192,653 | △600,893 |
| 四半期包括利益 | 1,722,659 | 1,051,916 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る四半期包括利益 | 1,722,659 | 1,051,916 |

以上